诚信橙丝带,爱心与信任同行

# 382名老人,愿做"橙丝带使者"

周日,橙丝带发放仪式将在周王城广场南广场上举行河南卫视26分钟专题节目关注"橙丝带行动"

#### □记者 王妍 通讯员 王占国

自本报与洛阳市政集团政惠文化 传播有限公司联合发起"诚信橙丝带, 爱心与信任同行"公益活动(以下简称 "橙丝带行动")以来,已有382名老年 读者报名参加活动。周日上午10点, 橙丝带发放仪式将在周王城广场南广 场上举行。

### 支持"橙丝带行动",展现老 年人的诚意

自"橙丝带行动"报名启动以来, 报名者络绎不绝。截至记者发稿,报 名参加"橙丝带行动"的老人已达 382名。

80多岁的刘同安老人说:"我支持'橙丝带行动',我愿意告诉大家,社会上还是好人多。"打电话的前一天,刘同安老人外出乘公交车,当时正值下班高峰,人多拥挤。上车时,刘同安身后一名年轻小伙边用胳膊护着他边说:"这儿有老人,大家不要挤。"一上车,一名年轻人就把座位让给了他。快要下车时,司机看他往后挤

很吃力,便说:"大爷别着急,停车后您 从前门下吧。"

对现在许多人"想帮不敢帮"的心态,刘同安很担心:"我们老了,需要年轻人帮助,如果以后没有人帮助老年人,我们怕是寸步难行了。"

热衷公益的高学广老人说:"我和 我的老伙计愿意展现老年人的诚意, 告诉年轻人,道德沦丧的只是个别人, 不要因为个别行为被放大而破坏了整 个社会的信任。"

## 这些年轻人,也要为"橙丝带行动"出力

昨日下午,洛阳师范学院校团委 志愿者部的大二学生小杨致电本报, 希望能为活动出一份力。

作为志愿者,小杨多次帮过老年人,从未遇到过讹诈的情况。"相反,老人们总是特别感激,好像我们做了多么大的善事一样。"小杨说。

本报曾报道过的独立研发出北魏 飞天浅浮雕、丝路起点版画等洛阳文 化礼品的80后青年游洋,也和洛阳市 政集团政惠文化传播有限公司的员工 一起加入了"橙丝带行动"的志愿者队伍。游洋说:"这些年我们一直经营洛阳文化礼品和高档瓷器,深知诚信如同瓷器,一旦滑落摔碎再难修复。可我们相信中华民族的传统美德并未真正消失,在呵护这些'瓷器'的路上,人人应当尽力。"

### 河南卫视专题节目,聚焦"橙丝带行动"

昨日,河南电视台新闻中心记者 来电,表示该中心将拍摄一期专题节 目,来关注"橙丝带行动"。

据该记者介绍,这档节目将围绕 "橙丝带行动",通过多角度展示分析 当下的"扶老人"难题。节目时长26分钟,预计在河南卫视频道每周一至周 五傍晚的《聚焦中原》栏目播出。

### 特别提醒

不管您是否已经报名参加活动,只要您愿意表达诚信、呼吁诚信,我们都欢迎您加入到"橙丝带行动"中来。周日上午10点在周王城广场南广场上,让我们用橙丝带为爱正名。

### 今日,央视《乡土》讲述 伊川农民的故事

#### □记者 张斌

您还记得本报曾多次报道的那名拍摄电视剧的农民周红卫吗?近日,中央电视台的剧组到伊川县对他进行了采访。

这几年,几部自编自导的电视剧让周红卫火了起来。除了第一部电视剧《悲欢离合》外,他后来拍摄的8部电视剧都没写剧本。至于不写剧本的原因,周红卫想给大家留个悬念,等央视的节目播出时大家就知道答案了。

这几年,周红卫练起了书法。今年 10月29日,在他的微电影《廉政走进新农村》的开机仪式上,他写了三幅字公 开拍卖,所得款项全都捐给了一些小 学、贫困家庭等。"我是在农村长大的, 不能忘记父老乡亲。只要能力允许,我 会尽力帮助那些需要帮助的人。"周红 卫说。

今天12时30分,央视七套《乡土》 节目将播出周红卫的奇人奇事。

